Instruction Manual SUNJG
SXB-05NRL @D

AT RETRMNE MREERENRS. LW LA,
T IR RIS (EFRIFIIRF .

0 HTRLFEFTIEIR

A\ WARNING

*ERARREERT. BE. SHERENE. MB. RATATREM.
FELEBRRALNE. <ERIFE, TiEHTA/S>

* FERIEAERIEDK, FTHES ESREMIFTALESE. B, KK,

* BT REE BRAERKIRFIR, AR, A, RIIRE.

* FRREERE. REE. ETSmERESRIBK.

* WFERETAER X, MIMEREISEER. WARRERS5 ERK.

* PEGEEEIREE T ERNEEERRERE. MR, RARSEIFREE
FEES, WP RARFAERINES. RANSRENMAEEESHN. BEERERL.
REIRRSIAOE. RRAVKIRIBEME. NSRRI ENIERAIRAEK AR NS,

* BB BIRA S, R RREA .

* P RER T FAMETIRIER. (ERRILURIE. BHIE, MRE. NCRATETEEM.

© cauTion

* BREERNRRIETE Head Cable . SSHIRNIEMAERHBE.

* IR RIETRIARIRSIN,
BRI RN SR REEEE R EES K.

* JEiZ CablelEHBAFMA [Ti77iE] BIMHER.
EEERRN R R ERIET S E AT REME.

* PR Th CableBUTEARIATREN. TR, FBIREANERNEARIRN RATER,
B, KRAGRTREME.

HERERRENNRIT. BihEaSRESNa R RiEESRER.

*EABRERPEE (HIREE) ZINIER. FREETTE RSB,

* {RIE HeadBd —EZERIFRIK. BHEIGAERENIRKSTERIMIRIERER.
BFEHERFEREARR(KINS) HE LT LEEF RS ERRAIAE.

ffsiA Package B&

> F=mEbE
FEERAY Package BN TAYE 4,

X RTBIS TR
SXB - O5NRL - ** - *

* Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRL-# % %-x

e Bar |[&HE| Bar |[Tube
* Output Cable =raF| BB | KE | #&

SOC-XN-9-001 _

0.3m/ 1ea 57 : SXB - O5NRL - 1200 - 4

02

> IEhNEYF=f Option
EARRF= AR S8 T B a SN E T AE AT LASEAN FRYTIE .

<Boost Module>

< TEHRBIERHARE > |< Middle Bracket >

* Tube * Middle Bracket | * Boost Module * Output Cable
SXB-05N-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-BM-1-001
1m/lea

€ SEBRIRYETR
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-O5NRL Series)

peee @ Side Bracket
: FEREIAAMEERY Bracket,
A

— g P % T

: : A lonizer %8

{ "
{E§838 Booster FonzeriEEg
Module : Soft X-Raysa3as
Booster Module 7l O\ BT BRI ERE X,
lonizer ZEREAOIERESS. EDFRIRTFEMRBETER

(+)lonl (-)lon; H—iEkRERE,

Indicator Light .
FRIERIIE RIS RERE LED,

PR IERRHE S AT E LED,
O runaLarm/ OVERTIME | 1\ oo e EHETER,

FZHR R SR HiERRE RO,
BEESRBERSI.

» Boost Module (SXB-BM)_Option

Mounting Bracket

Controller Connector TEIREFMEREA] Bracket,
[ ]

SremzizhlzgEnk Soft X-Ray lonizer Connector

(Controller Unit) y 2i&EHEZ Soft X-Ray lonizer
EENEEEO. o o o FEHIREA9 Connector,
¢ = - °

..................... > (..
XTI
--------- Q? Bar Soft X-ray lonizer
Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 1M

TRIUREE
» ffsiAZZ%E Bar Soft X-Ray lonizer £&{t
EAREHEN RSN,

u FR#EE B AERERZRARNE
B REIEHREEEZ ESEEEY B BERIELERELSE
B EEYRERERN

03

» Bar Soft X-Ray lonizer Z3£5i%
BERERE

TBHESLEERS M4 BoltkEIEMNIE BT RE L. FHEEEa B,
PR, 1%, EASIERRENE.
; =R
: Side Bracket Side Bracket 19

= 0 r B

— T—

il M4 Bolt M4 Bolt {

{5 Middle Bracketi® &R (Option)

FA Side BracketZ [G7AEZE Bar Soft X-Ray lonizerfJithy5, #&FIFE Middle
Bracket 3%, i&E Middle Bracketft, {#F3 M4 BoltElE.

B Middle Bracket
I ﬁ ! #

I —c—— — T b

T—— T—

{ M4 Bolt M4 Bolt i M4 Bolt

X & Bar Soft X-Ray lonizer&S{#iF§ Middle Bracketifi#F#i2

Model Middle Bracket Q'TY
SXB-05NRL-600 ~1800 2ea
Middle Bracket SXB-05NRL-2200 ~ 2800 3ea

> EERGE

X R AATIEIIAIN PUTHIERE,
ERGRRRERS RS EE. (F-ERLERRIN PUT)

SXB_OS%—OUHJM Cable (SOCXN-9-001)_ >XB"05NR
e [ -

0.3m
Output Cable (SOC-BM-1-001)
m

B Output Cable (SOC-XN-6-001) = Controller
10m — : gr
Boost Module :

* SXB-O5NRLABEEIR(ER, RBEEESXB-05NREHEA BE(ER.
Boost Moduleth 2% &I,
* BarfRZelikER: 124, IAHERRY Barfly Tube SEIBAREET 121N,
B ATERS | R R E I,
A\ WARNING | (201 : £ 1/ tube SRHIAZEY SXB-OSNRL 114 + SXB-05NR 14)
* BB MRTIBTRIAIN PUTHHER,
IR A eSS R B ENIE,
* Output CablefISHS EAREBIT20m,
BT 20mBT I B S | REFE R R EIE,

> RgAE
FRREIRIEE
BESE N T ERNEERRAIIMRINEE.
100F=7 7 o 1= [No.| w8 [ BEmm]
Preielgy g [o ] sus | oweroa
50 ; ‘ o @ | Aluminium | Over0.25
25} Y foooee feees % ® Glass Over 0.5
; ! : &
0

0.1 1 1

0 = :
0.0001 0.001 0.01 e
Thickniss (mm) ® Acrylic Over 5.0




04

* BT ERESHRSRETR XEHEE—ERRZEER.

A\ WARNING " - -
* BRZE InterlockiZREHAOITERE. BIHIFEMELR X&&,

> ZERRIGREE

Output Cable - Bar Soft X-Ray lonizer
BB T REMIE, = - -
BRERMETERYERF 1uSv/hrlAT, shi
. —viy . Interlock ield Door
(BREEAREREE. WEE : TuSv/hr) Shield
Controller-{| ~

O HHERF

* FERERSEE. SHPHBERABRIAR S BB,
HHE. M. ARERH.

A\ WARNING

> HHP
BRI ERZERATEAY Bar Soft X-Ray lonizerf Tubeifaz &,

ik Tube
TubelXEI T B T fEME. M EEHE Tube,

* BEPETube PBRUKS TIRET R, SSHMIE. B, KRATTHENE,

* Tube TWHISF4EHE, TIFRAEME Tube 2 SHIRIGRIE.

* TubefSE ConnectorBsEthiaBsy. AR TRILLMREIE.
HHSERAREA. WRAKHHSIERLBIFEER Connector,

* EREIESE tubefll HeadsLERRIEIRANERE.
FRIEMRIERESSEUSbHNDE,

* RIS ERRFIEIRAME, SREREMEMURFR
ERZAYABERARSIESRREIRY,

* BlE TubefiBIRZIMERRIFED L,
SEME, M. KRITTEEE.

© caution

@ MRFERE Tubelg
TR TIHE Tub e ElRIRLL LU E 5 3R
@ TubeliEis
FFTubeEIEIZI2E, B Tubed FhiE.
® 97 Tube
B8 Tubed FHRISDE.
FFTube 2R ENRIRNE LT TIKER.
@ 458 Tube
HAFTTubefIBEERERE A MG, KEEHFBNGRIYAER.

< BEFTEIE TubeRéz >

LI
@)

< 9% Tube > %ﬂ < 54 Tube > %ﬂ

X {58 Tubefg, 7EController £iE1T Tube Reset,
SRIFHT ResetRh IR, FIRAY TubeTiEBEN

< TubeliEi >

O FERIDE
> EEREAIRIANIRE

B3R RGBS BRBR
BIR&IELEIREIR? EFRIRAIEL S BE,
- - s i LR EELANIIER,
FERAENE EEIEEF RS NEE? (AC 100..240, 50/601)
IR EEBIRTXEREX? FFeBiRA.
Fuse2EHRL? BRI EEEN Fuse,
""" lonizerf) TUbeZZEEEEKT | oo oy
LEDERE TN LEDEAEAT? TISEEHERY Tubesk3ZiE,
FREAME RiE TRemote @]
& Remote Offiks? IR ESEfEFF Remote Off,
= g 1RIE [Interlock 1]
& Interlock Off{RZS? REKEEF Interlock On,
V. ™ ANHESENES e | s NN
ESREERLS P ilsanniat EANEEERER,
A 1RIE [EREANEBIR]
STERE | | menEmiovmEs.
" EHAST Cable HREERE WG Cable
EREMEESERIR? EIREFAEESRE,
SMRE
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-O5NRL Series)
{Top > i
El H E
{ Front ) .
I 1 [ |6 T
f = T ‘% a 4 ¢
L A$25 _j R
mimlm
R2.5 8.0
Sfotom> P N
El. o] 1 EoTl i =l
| 1374 | D25 | 2226 || |
‘ ‘ B+25 ‘
C+25 ‘
T 1
Side =1 =]
(sie? g 5
28.0
29.0
No. Model No. A B C D Tube Q'ty
1 | SXB-05NRL-300-1 360 | 381 | 410 - 1
2 | SXB-05NRL-600-2 671 | 692 | 721 2
3| SXB-05NRL-900-3 | 982 | 1003 | 1032 | 311 [ S
4 | SXB-05NRL-1200-4 | 1293 | 1314 | 1343 4
5 | SXB-05NRL-1500-4 | 1604 | 1625 | 1654 | 414.6 4
6 | SXB-05NRL-1500-5 | 1604 | 1625 | 1654 | 311 5

SXB-05NRL-1800-5 1915 | 1936 | 1

SXB-05NRL-1800-6 1915 | 1936 | 1

5

6
9 | SXB-05NRL-2200-6 | 2226 | 2247 | 2276 | 3732 6
10 | SXB-05NRL-2200-7 | 2226 | 2247 | 2276 | 311 7

11| SXB-O5NRL-2500-7 2537 | 2558 | 2587 | 362.8

12 | SXB-O5NRL-2500-8 2537 | 2558 | 2587 311

13| SXB-O5NRL-2800-7 2848 | 2869 | 2898 | 414.6

~i00i~

06

» Middle Bracket

6.5

‘ 35.0
2000

X MR IIREEFERTLARE,
» Boost Module (Option)
{Top > < Bottom >

| I
F_E {Side )

< Front »

1/4 - 20 UNC
2-M4X0.7 ‘L

56.0
[ELR
72.0
86.0

137.0 ‘ 29 8
149.6 33 9

(8 R

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kvV

0C ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Operation Clrcumstance

SXC-10BT / SXC-10BL &
(FLfthi=HIR e E R {ER)

Warranty 1 year
X AT FRBRAYER, FTREASATE. MHEr= RIS,

Controller

SUNJE Hi-Tek Co., Ltd.

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

www.sunstat.com

I Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
205B, Building A, No.1018 Mingzhu Road,
Qingpu District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong
Township, Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Technical Support & A/S
+82-51-720-7519

| sales Headquarter (Osan)
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

Product & Quotation Inquiries
+82-51-720-7529

Copyright 2025. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved.



